

热线电话：
66778866



爱心对对碰
温暖你我他

▶ 有爱说出来

家宝妈妈对家宝和丈夫说：家里有一位小男子汉和一位纯爷们儿对我依赖和关爱，我感到很开心很踏实。愿咱们全家一如既往，各忙各的，共同进步，共同分享生活的幸福甜蜜。

洋洋对父母说：谢谢老爸老妈平日无微不至地关心，我都这么大还让你们操心挂念，实在不好意思。谢谢你们！爸妈，记得照顾好自己不要感冒！

“猫猫”对“汪汪”说：对于世界你只是一个人，可对于某个人你却是整个世界！你的惊喜经常让我措手不及，我也给你一个生日的惊喜，生日快乐！

（寇奎 付璇 整理）

“山区老人新年逛新城活动”招募义务医护人员

□见习记者 付璇

由洛阳晚报、洛阳网联合洛阳农丰农业科技公司发起的“温情暖冬，关爱之旅”山区老人逛新城活动将于12月24日举行。

在之前的爱心活动中，网友们发现嵩县

大坪乡不少贫困孤寡老人一辈子都不曾有机会走出山区看看外面的世界。24日，本次活动将组织大坪乡近50位老人来到市区，带老人们逛新城、游公园、品水席……目前，本次活动照顾老人的义工、讲解员等都已招募齐全。为了保障老人们游玩期间的健康安

全，本次活动还缺2名义务医护人员。这2名义务医护人员最好有相关专业知识，有照顾老人经验的优先。除此之外，更欢迎市区医院为本次爱心活动提供护理车辆或相关医护人员。有意者请致电13837988061。

▶ 爱心对对碰

2000多棵桧柏“翘首”待销

□见习记者 寇奎

昨日，伊滨区李村镇元付村付先生拨打百姓一线通66778866求助，说自己家的田地被征用了，可地里还有2000多棵观赏用桧柏没销出去……

据付先生介绍，4年前自家田地种起了观赏用桧柏树。今年9月，他们得知，这些

地将被征用，要在明年初交出。这让付先生一家很是发愁。他的地里一共种了3000多棵桧柏树，要在几个月时间里销完，实在困难。

“这些桧柏现在都长得挺好，树冠呈圆锥形，像个小塔似的，特别好看。”付先生说，经过这3个月的努力，现在虽然销出1000多棵，可是还剩下2000多棵无

人问津。“已经年底了，剩下时间不多了，这么多树销不出去可怎么办呢？”想到这个难题，付先生在电话里不停地叹气……

读者朋友们，如果您需要用来美化城市、绿化小区的桧柏树，或是身边有人需要，能够帮助付先生渡过难关，可以致电15036789875和他联系。

谁能解决这两个小问题

□记者 高亚恒 见习记者 寇奎

昨日上午，涧西区李女士拨打百姓一线通66778866咨询，该如何去除孩子在墙上留下的蜡笔和铅笔印。

李女士说，她的孩子今年5岁，平时很喜欢画画。让她苦恼的是，孩子还经常

拿着画笔在家中墙壁上涂涂抹抹，留下许多五颜六色的蜡笔和铅笔印。这些“涂鸦”使白色的墙壁显得有些脏乱，因此，李女士很想去除这些印迹。

“辣椒好吃，可是切完之后手不好受啊！”昨日，老城区郭女士致电本报询问，有没有切辣椒不辣手的好方法。

郭女士说，家里人都喜欢吃辣的，所以她经常会给家人做清炒辣椒，吃完感觉整个人都暖暖的。可是，每次切完辣椒，手也被这辣味刺激得发疼，很不舒服。

如果您能轻松去除墙上的蜡笔和铅笔印，知道去除手上辣味的好方法，请拨打66778866，和我们分享一下吧。

2011 洛阳
岁末抄底特价购车会

主办：洛阳日报报业集团
时间：12月23日~25日
地点：西工体育场

错过 = 失去！

清库存 冲销量 一年抄底正当时
过春节 想买车 错过车展等一年

已报名参展品牌